

## 四川遂宁市漆秀兰屡遭迫害 近期被骚扰

【明慧网】今年 67 岁的法轮功学员漆秀兰，因坚持对真、善、忍的信仰，曾被中共三次绑架、两遭非法劳教，被毒打和刑讯逼供，两次被抄家且多次被骚扰，2021 年 9 月至今，多次遭遂宁市市政法委、警察、居委会人员骚扰和威胁。中共的迫害给她及家人带来巨大的压力和身心的痛苦。

漆秀兰，家住遂宁市船山区天宫路。1999 年 6 月，漆秀兰开始修炼法轮功。炼功前，她患有甲亢、气管炎，性格急躁，动不动就发火，脾气很坏。自从修炼法轮功后，她以前的病症全都康复了，性格也变平和柔顺了，精力充沛，走路一身轻，全家人和睦幸福。这都是托大法的福。

法轮大法，是以修炼真、善、忍为标准的佛家上乘修炼大法，要求修炼者按照真、善、忍的标准，不断提升自身道德水准，从而获得心灵的净化及身体的健康。漆秀兰与家人都从中受益匪浅。

### 多次遭骚扰、威胁

漆秀兰坚持修炼法轮功。2021 年 9 月 18 日下午四点多钟，漆秀兰被叫到天宫路社区办公室，遂宁市市政法委吴姓科长，高姓书记，南津路办事处小唐、小周、天宫路社区居委会陈艳、鲍春艳等多人，在社区办公室。高姓书记以“慰问”的名义，要她举报法轮功，高书记还问办事处工作人员到她家去看过没有，家里还有没有（法轮功）东西。办事处的小唐、小周说上次就去找过，没有。

2021 年 10 月 13 日上午 9 点多钟，市政府、市公安局、南津路办事处，天宫庙社区居委会又来了很多人。市政府的官员要求她不准炼法轮功、不准发传单、不准发资料。威胁



她“如果在外面做这些，被公安部门抓到了，会严重惩罚”。

2021 年 11 月 1 日下午两点多钟，南津路派出所警察打电话找漆秀兰去签字。漆秀兰不配合，没有去。最后，他们把漆秀兰的家属找去，利用恐吓威胁的手段，逼她家属签字。漆秀兰坚决不承认签字。

### 第一次上访被绑架、关押、洗脑、勒索

1999 年，中共江泽民集团开始迫害法轮功，在 7 月 20 日这一天，全面发动了对修己向善的法轮功修炼群体的迫害，不准广大民众修炼法轮功，剥夺了公民信仰自由的权利。漆秀兰屡遭迫害。

为了维护自己合法的权利，2000 年 1 月，漆秀兰到北京上访，向国家和政府反映法轮功的真实情况。漆秀兰和其他学员一起去了信访办，当时里面已经坐了很多来自全国各地的学员。

一会儿，出来一个公安人员，给漆秀兰等法轮功学员每人发了一张表，叫他们自己填上面的内容。随后，把漆秀兰等法轮功学员叫到一个屋子。很快，遂宁驻京办事处的人把漆秀兰等带到了办事处。漆秀兰和其他法轮功学员被非法关押了几天。

办事处的人又给辖区派出所打电话，漆秀兰被遂宁南津路派出所的警察肖先伟、黄成忠劫持回遂宁。漆秀兰又被非法关押在吴家湾拘留所十五天。

期满后，警察不让漆秀兰回家。警察又把漆秀兰非法转押到田园洗脑班。漆秀兰被强制洗脑，非法关押二十多天。洗脑班为了“转化”法轮功学员，还专门雇佣六个社会上的打手监管。关押期间，不给饭吃，一天三顿，只给半碗稀米汤充饥，还要漆秀兰丈夫拿钱取人。家人被勒索 9500 元后，漆秀兰才被放回家。

漆秀兰回家后，当地不法人员随意上门骚扰。漆秀兰和家人从没有过个安宁日子，都在惊恐中度过日。

### 第二次上访遭关押、非法劳教一年

2000 年 7 月 24 日，漆秀兰再次到北京上访，为法轮功鸣冤。到京后，被北京警察绑架，又被劫持到遂宁驻京办事处。在那儿，漆秀兰被非法关押七天后，又被当地警察肖先伟、黄成忠劫持回南津路派出所。他们用铐子把漆秀兰双手吊在梯子的栏杆上，脚尖着地，用此方法折磨漆秀兰和其他法轮功学员。下午，又把漆秀兰和其他法轮功学员劫持到北门收容所，非法关押一个多月。

非法关押期间，因漆秀兰等法轮功学员坚持炼功而惨遭毒打，随后，被非法劳教一年。

后来，漆秀兰的姐姐来探监，被吴家湾看守所罗所长密报给国安人员，漆秀兰姐姐也被非法关押到看守所，被非法劳教一年。后姐妹双双被劫入四川资中楠木寺劳教所做奴工迫害，并遭到肉体和精神上的双重折磨。

### 被绑架、抄家、毒打、遭刑讯逼供、劳教两年半

2007 年 6 月 28 日下午，

（转下页）

## 遭四川嘉州监狱迫害的法轮功学员

【明慧网】遂宁市法轮功学员廖邦贵，现年73岁，2020年8月2日到2监区。5日早上，他炼功，未穿上衣服，就被两包夹从二楼拉到严管区，在严管区，才穿上衣服，不准他炼功，他就绝食反迫害。

每天，廖邦贵被从严管区拖到车间（约550米），下午，从车间拖到严管区，把鞋子都拖烂了。到医院灌食，就用板车拉，每天灌一次，连续7天如此。

一天，他又炼功，被发现，包夹犯人把他从二楼拖到一楼，再拖到严管区，警察用警绳把他手脚分别绑上，四个犯人把他从监区抬到车间，扔在严管区。九点左右，田警察上班就用警棍电、用辣椒水喷他的眼睛，问他还炼不炼功？他不回答。

2020年8月5日到十月初，廖邦贵老人绝食抗议迫害四次左右，共计30多天。11月中旬一天早上，廖邦贵老人再一次炼功，又被两包夹从二楼拖到严管区，扔在雨水地上。他身上只穿了两件衣服，天一直下着雨，身上湿透了。

出工时，四个犯人，其中两人弯着腰，把他整个下半身拖在水泥地上，从监区严管处，拖到车间严管处，扔在地上。衣服裤子拖湿未换。下午收工时，其中两人弯着腰把他从车间拖到监区扔在地上，廖邦贵老人的衣服裤子都是湿的，来回拖了1100米左右，两只脚、左边屁股的皮肤都被拖烂了，他都没有哼一声。加上他在绝食反迫害，已经瘦到80斤左右了，脸呈浮肿，灌食灌不进，只打保脂肪的针。

廖邦贵老人每天侧着身体坐在板车上，进出被拉了三个月左右，才能走路。后来，他不仅在监室炼功，也在车间里炼，坐下就盘腿，包夹抓起他来，就拖到严管区。严管犯人组长就拿一个凳子，把他两腿分开伸直，把脚伸进凳子里，犯人组长坐在凳上守着，不准他脚蠕一下。廖邦贵老人只好把两手伸到地板上，让上身动一动。回到监区也如此迫害，包夹站在旁边守着。廖邦贵老人在车间炼功，绝食抗议迫害三次，每次绝食三至四天左右，警察仍然不放过他。◇

## 人权日 最新迫害者名单被递交 36 国政府

在今年国际人权日（十二月十日）前后，36国的法轮功学员将又一批迫害者名单递交本国政府，要求依法对恶人及其家属禁止入境，甚至冻结资产。

此次递交的36个国家包括五眼联盟的美国、加拿大、英国、澳大利亚及新西兰，欧盟中的23个国家，以及日本、韩国、印度尼西亚、瑞士、挪威、列支敦士登、以色列及墨西哥。

最新的迫害者名单涉及各地区、各行业、在迫害法轮功中起各类作用的各级中共邪党官员，其中包括：最高检察院检察长张军；公安部副部长陈思源；司法部法治督察局局长王进义；前中

央610 办公室副主任柯良栋；前北京市政法委书记张延昆等。

相关人员的所有犯罪材料全部根据明慧网的报道整理。目前，每年美国政府机构出版的人权报告与宗教自由报告都直接引用明慧网的统计数据（如迫害致死人数、判刑人数和被拘捕的人数）以及具体案例的报道。

制裁迫害人权的恶棍，越来越获得各民主国家的共识。通过类似美国《全球马格尼茨基人权问责法》的法律已成为民主国家的潮流。◇



迫害法轮功 法网难逃

（接上页）南津路派出所伙同国安队长许军及天宫路社区居委会唐金玉直接入室，将漆秀兰绑架、抄家，抢走了电脑、打印机等多种私人用品，价值三万多元。他们又把漆秀兰劫持到北门收容所。

漆秀兰被非法审讯时，遭警察刑讯逼供。警察追问漆秀兰那些耗材、设备的来源，还认识哪些法轮功学员。

许军的手下王东足（音）还用拳头打漆秀兰。晚间，不让漆秀兰睡觉，搞“车轮战”，用“熬鹰”摧残漆秀兰的身心，一直铐打了半个多月。大约被关了两个月后，漆秀兰又被非法转押到永兴看守所十五天，后又被国安队长许军再次劫回收容所非法关押，被不法人员非法劳教两年半。

在资中楠木寺劳教所被非法关押期间，里面的狱警用尽各种卑鄙手段“转化”法轮功学员，企图达到其放弃信仰的目的。

首先就是体罚，同时不让睡觉，不准喝水，每天罚坐小板凳，不准身体动。漆秀兰坐了不久，臀部就坐烂了，脚也肿得很大，后来破皮，流脓流水的。包夹人员周利情、唐兰（音、吸毒犯）等人还用车轮战轮番折磨漆秀兰。有一天，周利情没有完成生产任务，就直接拿漆秀兰出气，她用尽力气将漆秀兰拖到门后，按住漆秀兰的身上打，却没有人制止她行恶。

在劳教所里，漆秀兰和其他法轮功学员不仅没有人身自由，也没思想自由，度日如年。

中国有句老话：“善有善报，恶有恶报，不是不报，时候未到”。为什么说时候未到呢？延长的时间是上天在给犯罪的人改过的机会，如果不听劝告一味行恶将会自食其果。◇

### 遂宁法轮功学员吴春芝 被警察打电话骚扰

2022年1月5日，四川遂宁新桥派出所警察打电话骚扰法轮功学员吴春芝，叫去趟派出所所有事面谈。◇